

Producttitel

Nordic Light Kerstbal Biljart 10 cm

Inhoud van het product

- 1x Kerstbal Biljart (Diameter 22 mm, Hoogte 90 mm)
- Materiaal: Glas

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik: Decoratie voor de kerstboom
- Handbeschilderd: Elk exemplaar is uniek
- Voorzichtig hanteren: Glas kan breken bij val
- Opslag: Bewaar op een droge plaats uit direct zonlicht

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinigen: Was af met warm water en een mild afwasmiddel. Gebruik een zachte doek of spons.
- Vermijd: Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen of staalwol die het glas kunnen bekrassen.
- Drogen: Droog het product voorzichtig af met een zachte droogdoek om watervlekken te voorkomen.
- Opslag: Bewaar glazen kerstdecoraties in zachte verpakking of inpakpapier om breuk en krassen te voorkomen.
- Inspectie: Controleer het product vóór gebruik op barstjes of beschadigingen. Gebruik een beschadigd product niet.

Veiligheidsinstructies

- Breekbaarheid: Glas kan breken bij vallen of stoten. Ruim scherven onmiddellijk op met een borstel en handschoen – raak scherven nooit met blote handen aan.
- Snijgevaar: Gebroken glas heeft scherpe randen en kan ernstige snijwonden veroorzaken.
- Thermische schok: Vermijd snelle temperatuurwisselingen (bijv. van koud naar heet). Dit kan het glas doen barsten.
- Kinderen: Houd glazen kerstdecoraties buiten het bereik van jonge kinderen.

Leeftijdseisen

Dit product is niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar vanwege kleine onderdelen en het breekbare materiaal. Voor kinderen van 3 jaar en ouder: gebruik uitsluitend onder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Heel glas: Gooi afgedankte glazen kerstdecoraties in de glasbak.
- Gebroken glas: Gooi gebroken glas in het restafval, verpakt in stevig papier of een doos om gevaar voor afvalinzamelaars te voorkomen.

- Verpakking: Voer kartonnen verpakking af via de papiercontainer. Voer overig verpakkingsmateriaal af conform de lokale richtlijnen.

Waarschuwingen

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Gevaarinformatie

- -: Dit product bevat geen chemische gevaren.
- -: Fysiek gevaar: Risico op snijwonden bij breuk.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

Product Title

Nordic Light Christmas Ball Billiards 10 cm

Contents of the Product

- 1x Christmas Ball Billiards (Diameter 22 mm, Height 90 mm)
- Material: Glass

User Instructions

- Use: Christmas tree decoration
- Hand-painted: Each piece is unique
- Handle with care: Glass may break if dropped
- Storage: Keep in a dry place away from direct sunlight

Maintenance and Cleaning Instructions

- Cleaning: Wash with warm water and a mild detergent using a soft cloth or sponge.
- Avoid: Do not use abrasive cleaners or steel wool, which may scratch the glass.
- Drying: Dry gently with a soft cloth to prevent water spots.
- Storage: Store glass Christmas decorations in soft packaging or tissue paper to prevent breakage and scratches.
- Inspection: Check for cracks or damage before use. Do not use a damaged product.

Safety Instructions

- Fragility: Glass can break if dropped or knocked. Clear up shards immediately using a brush and gloves – never pick up shards with bare hands.
- Cut hazard: Broken glass has sharp edges and can cause serious cuts.
- Thermal shock: Avoid sudden temperature changes (e.g. from cold to hot), which can cause the glass to crack.
- Children: Keep glass Christmas decorations out of the reach of young children.

Age Restrictions

This product is not suitable for children under 3 years of age due to small parts and breakable material. For children aged 3 and above: use only under adult supervision.

Disposal Instructions

- Intact glass: Dispose of unwanted glass Christmas decorations via the glass recycling bank.
- Broken glass: Place broken glass in the residual waste, wrapped in sturdy paper or a box to prevent injury to waste collectors.
- Packaging: Dispose of cardboard packaging via paper recycling. Dispose of other packaging materials according to local guidelines.

Warnings

- **P102:** Keep out of reach of children.
- **P103:** Read label/these instructions before use.

Hazard Information

- -: This product contains no chemical hazards.
- -: Physical hazard: Risk of cuts if broken.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE Gebrauchsanleitung: Nordic Light Weihnachtskugel Billard 10 cm

Produkttitel

Nordic Light Weihnachtskugel Billard 10 cm

Produktinhalt

- 1x Weihnachtskugel Billard (Durchmesser 22 mm, Höhe 90 mm)
- Material: Glas

Benutzeranleitung

- Verwendung: Christbaumschmuck
- Handgemalt: Jedes Exemplar ist einzigartig
- Vorsichtig handhaben: Glas kann bei Sturz zerbrechen
- Lagerung: An einem trockenen Ort vor direkter Sonneneinstrahlung lagern

Pflege- und Reinigungshinweise

- Reinigung: Mit warmem Wasser und mildem Spülmittel sowie einem weichen Tuch oder Schwamm reinigen.
- Vermeiden: Keine Scheuermittel oder Stahlwolle verwenden, da diese das Glas zerkratzen können.
- Trocknen: Vorsichtig mit einem weichen Tuch abtrocknen, um Wasserflecken zu vermeiden.
- Aufbewahrung: Weihnachtsdekorationen aus Glas in weichem Verpackungsmaterial oder Seidenpapier lagern, um Bruch und Kratzer zu verhindern.
- Prüfung: Vor Gebrauch auf Risse oder Beschädigungen prüfen. Beschädigte Produkte nicht verwenden.

Sicherheitshinweise

- Zerbrechlichkeit: Glas kann bei Stößen oder Fall zerbrechen. Scherben sofort mit Bürste und Handschuhen aufräumen – niemals mit bloßen Händen berühren.
- Schnittgefahr: Gebrochenes Glas hat scharfe Kanten und kann zu schweren Schnittverletzungen führen.
- Temperaturschock: Vermeiden Sie schnelle Temperaturwechsel (z. B. von kalt nach heiß), da dies das Glas zum Bersten bringen kann.
- Kinder: Weihnachtsdekorationen aus Glas außerhalb der Reichweite von Kleinkindern aufbewahren.

Altersbeschränkungen

Dieses Produkt ist aufgrund kleiner Teile und des zerbrechlichen Materials nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Für Kinder ab 3 Jahren: Nur unter Aufsicht von Erwachsenen verwenden.

Entsorgungshinweise

- Ganzes Glas: Nicht mehr benötigte Weihnachtsdekorationen aus Glas im Altglascontainer entsorgen.
- Gebrochenes Glas: Gebrochenes Glas in den Restmüll geben, eingewickelt in festes Papier oder eine Schachtel, um Verletzungen der Müllwerker zu vermeiden.

- Verpackung: Kartonverpackungen über den Papiermüll entsorgen. Sonstige Verpackungsmaterialien gemäß den örtlichen Vorschriften entsorgen.

Warnhinweise

- **P102:** Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- **P103:** Vor Gebrauch Etikett/diese Anweisungen lesen.

Gefahreninformationen

- -: Dieses Produkt enthält keine chemischen Gefahren.
- -: Physische Gefahr: Schnittgefahr bei Bruch.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

Titre du produit

Boule de Noël Nordic Light Billard 10 cm

Contenu du produit

- 1x Boule de Noël Billard (Diamètre 22 mm, Hauteur 90 mm)
- Matériau: Verre

Instructions d'utilisation

- Utilisation: Décoration de sapin de Noël
- Peint à la main: Chaque pièce est unique
- Manipuler avec précaution: Le verre peut se casser en cas de chute
- Stockage: Conserver dans un endroit sec, à l'abri de la lumière directe du soleil

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyage : Laver à l'eau tiède avec un détergent doux à l'aide d'un chiffon ou d'une éponge douce.
- À éviter : Ne pas utiliser de produits abrasifs ni de paille de fer, qui pourraient rayer le verre.
- Séchage : Essuyer délicatement avec un chiffon doux pour éviter les traces de calcaire.
- Rangement : Conserver les décorations de Noël en verre dans un emballage souple ou du papier de soie pour prévenir les bris et les rayures.
- Inspection : Vérifier l'absence de fissures ou de dommages avant utilisation. Ne pas utiliser un produit endommagé.

Consignes de sécurité

- Fragilité : Le verre peut se briser en cas de chute ou de choc. Ramassez immédiatement les éclats à l'aide d'une brosse et de gants – ne les touchez jamais à mains nues.
- Risque de coupure : Le verre brisé présente des arêtes vives pouvant causer de graves blessures.
- Choc thermique : Évitez les changements brusques de température (par ex. du froid au chaud), qui peuvent faire éclater le verre.
- Enfants : Tenez les décorations de Noël en verre hors de portée des jeunes enfants.

Restrictions d'âge

Ce produit ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans en raison de petites pièces et du matériau fragile. Pour les enfants de 3 ans et plus : utiliser uniquement sous la surveillance d'un adulte.

Instructions d'élimination

- Verre intact : Déposer les décorations de Noël en verre usagées dans le conteneur à verre.
- Verre brisé : Jeter le verre brisé dans les ordures ménagères résiduelles, enveloppé dans du papier solide ou une boîte afin d'éviter de blesser les éboueurs.

- Emballage : Éliminer les emballages en carton via la collecte de papier. Éliminer les autres matériaux d'emballage conformément aux directives locales.

Avertissements

- **P102:** Tenir hors de portée des enfants.
- **P103:** Lire l'étiquette/ces instructions avant utilisation.

Informations sur les dangers

- -: Ce produit ne présente aucun danger chimique.
- -: Danger physique : risque de coupure en cas de bris.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT Manuale d'uso: Palla di Natale Nordic Light Biliardo 10 cm

Titolo del prodotto

Palla di Natale Nordic Light Biliardo 10 cm

Contenuto del prodotto

- 1x Palla di Natale Biliardo (Diametro 22 mm, Altezza 90 mm)
- Materiale: Vetro

Istruzioni per l'uso

- Utilizzo: Decorazione per l'albero di Natale
- Dipinto a mano: Ogni pezzo è unico
- Maneggiare con cura: Il vetro può rompersi se cade
- Conservazione: Riporre in luogo asciutto, lontano dalla luce solare diretta

Istruzioni di manutenzione e pulizia

- Pulizia: Lavare con acqua tiepida e un detergente delicato usando un panno morbido o una spugna.
- Evitare: Non utilizzare detergenti abrasivi o pagliette metalliche che potrebbero graffiare il vetro.
- Asciugatura: Asciugare delicatamente con un panno morbido per evitare aloni d'acqua.
- Conservazione: Riporre le decorazioni natalizie in vetro in imballaggio morbido o carta velina per prevenire rotture e graffi.
- Ispezione: Verificare l'assenza di crepe o danni prima dell'uso. Non utilizzare un prodotto danneggiato.

Istruzioni di sicurezza

- Fragilità: Il vetro può rompersi in caso di caduta o urto. Raccogliere immediatamente i frammenti con una spazzola e guanti – non toccarli mai a mani nude.
- Rischio di tagli: Il vetro rotto ha bordi taglienti che possono causare gravi lesioni.
- Shock termico: Evitare sbalzi di temperatura rapidi (ad es. dal freddo al caldo), che possono causare la rottura del vetro.
- Bambini: Tenere le decorazioni natalizie in vetro fuori dalla portata dei bambini piccoli.

Restrizioni di età

Questo prodotto non è adatto ai bambini di età inferiore ai 3 anni a causa di piccoli componenti e del materiale fragile. Per i bambini dai 3 anni in su: utilizzare solo sotto la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Vetro integro: Smaltire le decorazioni natalizie in vetro non più utilizzate nell'apposito contenitore per il vetro.
- Vetro rotto: Smaltire il vetro rotto nei rifiuti indifferenziati, avvolto in carta resistente o in una scatola per evitare lesioni agli addetti alla raccolta.

- Imballaggio: Smaltire gli imballaggi in cartone nella raccolta carta. Smaltire gli altri materiali di imballaggio secondo le normative locali.

Avvertenze

- **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- **P103:** Leggere l'etichetta/queste istruzioni prima dell'uso.

Informazioni sui pericoli

- -: Questo prodotto non contiene pericoli chimici.
- -: Pericolo fisico: rischio di tagli in caso di rottura.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL Instrukcja obsługi: Bombka Choinkowa Nordic Light Bilard 10 cm

Tytuł produktu

Bombka Choinkowa Nordic Light Bilard 10 cm

Zawartość produktu

- 1x Bombka Choinkowa Bilard (Średnica 22 mm, Wysokość 90 mm)
- Materiał: Szkło

Instrukcje użytkowania

- Zastosowanie: Dekoracja choinki
- Malowana ręcznie: Każdy egzemplarz jest unikatowy
- Obchodzić się ostrożnie: Szkło może pęknąć w przypadku upadku
- Przechowywanie: Przechowywać w suchym miejscu, z dala od bezpośredniego światła słonecznego

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Czyszczenie: Myć ciepłą wodą z łagodnym detergentem przy użyciu miękkiej ściereczki lub gąbki.
- Unikać: Nie używać środków ściernych ani druciaków, które mogą porysować szkło.
- Suszenie: Delikatnie osuszyć miękką ściereczką, aby zapobiec powstawaniu zacieków.
- Przechowywanie: Szklane ozdoby świąteczne przechowywać w miękkim opakowaniu lub bibułce, aby zapobiec stłuczeniu i zarysowaniom.
- Kontrola: Przed użyciem sprawdzić, czy produkt nie ma pęknięć ani uszkodzeń. Nie używać uszkodzonego produktu.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Kruchość: Szkło może stłuc się przy upadku lub uderzeniu. Natychmiast usunąć odłamki za pomocą szczotki i rękawic – nigdy nie dotykać ich gołymi rękami.
- Ryzyko skaleczeń: Rozbite szkło ma ostre krawędzie i może powodować poważne skaleczenia.
- Szok termiczny: Unikaj gwałtownych zmian temperatury (np. z zimnego do gorącego), które mogą spowodować pęknięcie szkła.
- Dzieci: Przechowuj szklane ozdoby świąteczne poza zasięgiem małych dzieci.

Ograniczenia wiekowe

Produkt nie jest odpowiedni dla dzieci poniżej 3 roku życia ze względu na małe elementy i kruchy materiał. Dla dzieci w wieku od 3 lat: używać wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

- Całe szkło: Zużyte szklane ozdoby świąteczne wyrzucić do pojemnika na szkło.
- Rozbite szkło: Rozbite szkło wyrzucić do odpadów zmieszanych, zawinięte w gruby papier lub umieszczone w pudełku, aby zapobiec skaleczeniom pracowników służb oczyszczania.

- Opakowanie: Opakowania kartonowe wyrzucić do pojemnika na papier. Pozostałe materiały opakowaniowe usuwać zgodnie z lokalnymi wytycznymi.

Ostrzeżenia

- **P102:** Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
- **P103:** Przed użyciem przeczytać etykietę/niniejsze instrukcje.

Informacje o zagrożeniach

- -: Produkt nie zawiera zagrożeń chemicznych.
- -: Zagrożenie fizyczne: ryzyko skaleczeń przy stłuczeniu.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

Título del producto

Bola Navideña Nordic Light Billar 10 cm

Contenido del producto

- 1x Bola Navideña Billar (Diámetro 22 mm, Altura 90 mm)
- Material: Vidrio

Instrucciones de uso

- Uso: Decoración para el árbol de Navidad
- Pintado a mano: Cada pieza es única
- Manipular con cuidado: El vidrio puede romperse si se cae
- Almacenamiento: Guardar en lugar seco, protegido de la luz solar directa

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpieza: Lavar con agua tibia y un detergente suave usando un paño o esponja suave.
- Evitar: No utilizar limpiadores abrasivos ni estropajos de acero que puedan rayar el vidrio.
- Secado: Secar con cuidado con un paño suave para evitar manchas de agua.
- Almacenamiento: Guardar las decoraciones navideñas de vidrio en embalaje blando o papel de seda para prevenir roturas y arañazos.
- Inspección: Comprobar si hay grietas o daños antes de usar el producto. No utilizar un producto dañado.

Instrucciones de seguridad

- Fragilidad: El vidrio puede romperse si cae o recibe un golpe. Recoja los fragmentos inmediatamente con un cepillo y guantes; nunca los toque con las manos desnudas.
- Riesgo de corte: El vidrio roto tiene bordes afilados que pueden causar cortes graves.
- Choque térmico: Evite cambios bruscos de temperatura (p. ej., de frío a caliente), ya que pueden hacer que el vidrio se quiebre.
- Niños: Mantenga las decoraciones navideñas de vidrio fuera del alcance de los niños pequeños.

Restricciones de edad

Este producto no es adecuado para niños menores de 3 años debido a las piezas pequeñas y al material frágil. Para niños de 3 años en adelante: usar únicamente bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- Vidrio intacto: Depositar las decoraciones navideñas de vidrio en desuso en el contenedor de vidrio.
- Vidrio roto: Desechar el vidrio roto en el cubo de residuos generales, envuelto en papel resistente o en una caja para evitar lesiones a los recolectores de basura.
- Embalaje: Depositar el embalaje de cartón en el contenedor de papel. Eliminar los demás materiales de embalaje conforme a las directrices locales.

Advertencias

- **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños.
- **P103:** Leer la etiqueta/estas instrucciones antes de usar.

Información sobre peligros

- -: Este producto no contiene peligros químicos.
- -: Peligro físico: riesgo de cortes en caso de rotura.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

Produkttitel

Nordic Light Julkula Biljard 10 cm

Produktinnehåll

- 1x Julkula Biljard (Diameter 22 mm, Höjd 90 mm)
- Material: Glas

Användarinstruktioner

- Användning: Julgransdekoration
- Handmålad: Varje exemplar är unikt
- Hantera försiktigt: Glas kan gå sönder vid fall
- Lagring: Förvara på en torr plats, skyddad från direkt solljus

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- Rengöring: Tvätta med varmt vatten och ett mildt diskmedel med en mjuk trasa eller svamp.
- Undvik: Använd inte slipmedel eller stålull som kan repa glaset.
- Torkning: Torka försiktigt med en mjuk trasa för att undvika vattenfläckar.
- Förvaring: Förvara julgransdekorationer av glas i mjuk förpackning eller silkespapper för att förhindra att de går sönder eller repas.
- Inspektion: Kontrollera produkten för sprickor eller skador innan användning. Använd inte en skadad produkt.

Säkerhetsinstruktioner

- Bräcklighet: Glas kan gå sönder vid fall eller stötar. Plocka omedelbart upp skärvor med en borste och handskar – rör aldrig skärvor med bara händer.
- Skärrisk: Brutet glas har vassa kanter och kan orsaka allvarliga skärsår.
- Termisk chock: Undvik snabba temperaturförändringar (t.ex. från kallt till varmt), vilket kan få glaset att spricka.
- Barn: Förvara julgransdekorationer av glas utom räckhåll för små barn.

Åldersbegränsningar

Denna produkt är inte lämplig för barn under 3 år på grund av smådelar och det bräckliga materialet. För barn från 3 år och uppåt: använd endast under tillsyn av en vuxen.

Avfallsinstruktioner

- Helt glas: Lämna oanvända julgransdekorationer av glas till glasåtervinningen.
- Trasigt glas: Lägg trasigt glas i restavfallet, inlindat i kraftigt papper eller i en kartong för att förhindra skador på avfallshanterare.

- Förpackning: Lämna kartongförpackningar till pappersåtervinningen. Övriga förpackningsmaterial hanteras enligt lokala riktlinjer.

Varningar

- **P102:** Förvaras utom räckhåll för barn.
- **P103:** Läs etiketten/dessa instruktioner innan användning.

Farinformation

- -: Denna produkt innehåller inga kemiska faror.
- -: Fysisk fara: Risk för skärsår vid brott.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.